



Žiadosť
**Pokyn k vykonaniu
či zrušeniu Realokácie –
program pravidelného investovania Tempo**
(ďalej len „Žiadosť“)

UNIQA investiční společnost, a.s., so sídlom Evropská 810/136, 160 00 Praha 6, Česká republika, IČO: 645 79 018, spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, oddiel B, vložka č. 7462, **podnikajúca v Slovenskej republike prostredníctvom organizačnej zložky: UNIQA investiční společnost, a.s., organizačná zložka Slovensko**, so sídlom Krasovského 3986/15, 851 01 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 770 540, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 1475/B (ďalej len „Spoločnosť“)

Žiadam o vypnutie/zapnutie Realokácie na základe Rámcovej zmluvy o podmienkach pravidelného vydávania a výmeny podielových listov k programu pravidelného investovania (ďalej len „Zmluva“)

ČÍSLO ZMLUVY

I. PODIELNIK (bez vyplnenia je žiadosť neplatná)

<input type="checkbox"/> PRÁVNICKÁ OSOBA (JE NUTNÉ DOLOŽIŤ VÝPIS Z OBCHODNÉHO REGISTRA NIE STARŠÍ AKO 3 MESIACE)	<input type="checkbox"/> PODNIKAJÚCA FYZICKÁ OSOBA (JE NUTNÉ DOLOŽIŤ VÝPIS Z ÚRADNÉHO REGISTRA/ EVIDENCIE – PRI FYZICKEJ OSOBE – PODNIKATEĽ)	<input type="checkbox"/> FYZICKÁ OSOBA POHLAVIE <input type="checkbox"/> MUŽ <input type="checkbox"/> ŽENA
PRIEZVISKO/ NÁZOV		TITUL
MENO	RODNÉ ČÍSLO/ IČO	
DOKLAD TOTOŽNOSTI	PAS OP	ČÍSLO DOKLADU TOTOŽNOSTI
ULICA	ČÍSLO SÚPISNÉ/ ORIENTAČNÉ	ŠTÁTNA PRÍSLUŠNOSŤ (NAPR. SR, ČR,...)
OBEC		PSČ

Ak za podielnika jedná zástupca alebo viacero zástupcov (napr. člen/členovia štatutárneho orgánu, zákonný alebo zmocnený zástupca, zástupca určený súdom apod.), je nevyhnutné uviesť identifikačné údaje zástupcu/zástupcov v rozsahu požadovanom od podielnika v zvláštnej prílohe. Táto príloha musí obsahovať číslo Rámcovej zmluvy a byť podpísaná uvedenými zástupcami, ev. podielnikom.

II. REALOKÁCIA

Žiadam o zapnutie/vypnutie nasledujúceho pravidelného pokynu na svojej Zmluve:

ŽIADAM O REALOKÁCIU OD ROKU DO ROKU PROGRAMU **ŽIADAM O ZRUŠENIE REALOKÁCIE** OD DÁTUMU DORUČENIA ALEBO OD

Odovzdaním tejto Žiadosti Spoločnosti Podielnik súčasne ruší všetky predchádzajúce pokyny k začatiu alebo zrušeniu Realokácie. Pokyn k Realokácii vykoná Spoločnosť najskôr od prvého pracovného dňa v 6. roku od vydania prvého podielového listu podľa Zmluvy (od 6. roku investovania). Minimálna dĺžka vykonávania pokynu je jeden rok. Behom platnosti Zmluvy možno Pokyn k Realokácii opakovane zjednávať a rušiť. V prípade, že bude Žiadosť o zrušenie pokynu k vykonávaniu Realokácie doručená Spoločnosti až po dni určenom Podielnikom v tejto Žiadosti, zruší Spoločnosť Pokyn ku dni doručenia Žiadosti. Výmeny podielových listov v rámci Realokácie nepodliehajú žiadnym poplatkom.

III. PODPISY A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Žiadosť sa riadi Rámcovou zmluvou o podmienkach pravidelného vydávania a výmeny podielových listov programu pravidelného investovania, Obchodnými podmienkami, Obchodnými podmienkami Tempo, štatútmi príslušných fondov, Sadzovníkom poplatkov Tempo a súvisiacimi právnymi predpismi. Podielnik prehlasuje, že sa pred podaním tohto pokynu zoznámil so znením štatútov príslušných fondov a Obchodných podmienok Tempo. Podielnik prehlasuje a stvrdzuje svojim podpisom, že uvedené údaje v Žiadosti sú úplné, zodpovedá za ich správnosť. Podpisom tejto Žiadosti Podielnik prejavuje svoju skutočnú, slobodnú a vážnu vôľu vykonať pokyn spôsobom uvedeným v tejto Žiadosti. V prípade, že nie je uvedené číslo Rámcovej zmluvy, je Žiadosť neplatná.

TELEFÓN PODIELNIKA (V TVARE 421)

DÁTUM PODPISU (DEŇ, MESIAC, ROK) . . **2 0**

ČÍSLO FINANČNÉHO AGENTA

TELEFONICKÝ KONTAKT FINANČNÉHO AGENTA

PODPIS PODIELNIKA

PODPIS FINANČNÉHO AGENTA

MENO A PRIEZVISKO (PALIČKOVÝM PÍSMOM)



S03